

国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京12月3日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使: 一、免去刘劲松的中华人民共和国驻阿富汗伊斯兰共和国特命全权大使职务; 任命王愚为中华人民共和国驻阿富汗伊斯兰共和国特命全权大使。 二、免去王同庆的中华人民共和国驻刚果民主共和国特命全权大使职务;

任命朱京为中华人民共和国驻刚果民主共和国特命全权大使。 三、免去梁宇的中华人民共和国驻多民族玻利维亚国特命全权大使职务; 任命黄亚中为中华人民共和国驻多民族玻利维亚国特命全权大使。 四、免去贾桂德的中华人民共和国驻秘鲁共和国特命全权大使职务; 任命梁宇为中华人民共和国驻秘鲁共和国特命全权大使。

国务院任免国家工作人员

新华社北京12月3日电 国务院任免国家工作人员。

任命刘振芳为国家铁路局局长。

石林:人参果产业助脱贫致富



11月30日,在云南省石林彝族自治县西街口镇路花村土果途农业专业合作社,工作人员在分拣人参果。近年来,西街口镇把人参果产业作为农民脱贫致富的主要抓手,2019年全镇共有67户贫困户参与种植人参果446.4亩,预计户均增收3.8万元。 新华社记者 江文耀 摄

我国青年普法志愿者已直接普法受众逾1亿人次

据新华社武汉12月3日电 (记者梁建强 白阳) 第六个国家宪法日到来之际,中国法学会2日至3日在湖北咸宁召开青年普法志愿者法治文化基层行活动现场推进会。会上透露,这一活动自2012年启动以来,已直接普法受众1亿多人次。

青年普法志愿者法治文化基层行活动是中国法学会、司法部、共青团中央联合组织青年志愿者面向基层开展的普法宣传活动。



坚持总体国家安全观

新华社北京12月3日电 (齐声) 国家安全是安邦定国的重要基石,维护国家安全是全国各族人民根本利益所在。实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。

2014年4月15日,习近平总书记主持召开中央国家安全委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,要准确把握国家安全形势变化新特点新趋势,坚持总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路。

党的十九大将坚持总体国家安全观纳入新时代中国特色社会主义思想基本方略,并写入党章。党的十九大报告指出,坚持总体国家安全观,必须坚持国家利益至上,以人民安全为宗旨,以政治安全为根本,统筹外部安全和内部安全、国土安全和国民安全、传统安全和非传统安全、自身安全和共同安全,完善国家安全制度体系,加强国家安全能力建设,坚决维护国家主权、安全、发展利益。

坚持总体国家安全观,适应了进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的新要求,回应了人民对国家安全的新期待,顺应了世界发展变化的新趋势。 “安而不忘危,存而不忘亡,治而不忘乱。”党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视国家安全工作,成立中央国家安全委员会,提出总体国家安全观,明确国家安全战略方针和总体部署,推动国家安全工作取得显著成效。

江苏11市启动重污染天气黄色预警

据新华社南京12月3日电 (记者秦华江) 经江苏省环境监测中心与省气象台会商,受不利气象条件影响,江苏全省大气扩散条件较差,自12月3日12时起,南京、无锡、徐州、常州、苏州、南通、淮安、扬州、镇江、泰州和宿迁11市启动重污染天气黄色预警。

截至12月3日8时,沿江8市空气质量以中度一重度污染为主,其他城市以轻度污染为主,预计空气质量将维持或进一步加重。

为了民族复兴·英雄烈士谱

吴国良:舍己为人的英雄战士

据新华社济南12月3日电 吴国良,山东沾化人,1994年入伍至原济南军区某师机炮连。1996年8月5日,他为营救被洪水围困的群众,献出了年仅22岁的生命。 吴国良在一封没来得及发出的信中写道:“母亲有病,我很挂念,但部队要执行抗洪抢险任务,这时候我不能离开连队,等执行任务回来后,再回去看望母亲,原谅儿子的不孝。” 那天,官兵们赶到驻地附近河南省获嘉县的抗洪现场,只见八九百米外的冯村砖瓦厂淹没在一片汪洋的急流之中,被困的76名群众望眼欲穿,呼救声不时传来。吴国良喊了一声“我去救人”,抓起一根绳子就跳下激流,向遇险群众游去,由于水深流急,加上水中庄稼枝叶的缠绕,一下子被卷入激流…… 吴国良牺牲后,原济南军区授予他“追求高尚人生的好战士”荣誉称号,中共河南省委、省政府授予他“舍己为人的英雄战士”荣誉称号。

久久为功纠“四风”树新风 ——八项规定出台7周年之际作风建设新观察

核心提示

查处违反中央八项规定精神问题4601起,处理6358人,给予党纪政务处分4699人……11月27日,中央纪委国家监委公布2019年10月份全国查处违反中央八项规定精神问题的汇总情况。 此次通报,已经是连续公布的第74份“月报”;到今年12月4日,中央八项规定已经出台整整7年。一份每月通报的数据,一项始终坚守的规定,展现的是一种将自我革命进行到底的精神。

以及不担当不作为、违反中央八项规定精神、侵害群众利益等8个方面突出问题作为重点进行专项整治。

今年以来,在中央纪委国家监委机关牵头、15个中央国家机关协同参与下,特殊困难群体“脱保”“漏保”、看病就医、食品安全、住房租赁等14个方面群众最急最忧最盼的问题得到集中整治。

“基层减负年”减出新气象 今年,一份中共中央办公厅发出的《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,让2019年有了一个特殊的意涵——“基层减负年”。

发给县级以下的文件、召开的会议减少30%至50%,对县乡村和厂矿企业学校的督查检查考核事项减少50%以上……针对基层干部痛点,通

知划定了一系列压减文山会海、规范督查检查考核的硬杠杠、硬指标。 各地各部门相继拿出让基层“有感”的举措——

从对微信群、QQ工作群进行清理,到整治各类台账报表过多过滥问题,从整治层层开会、“文山会海”问题,到破除责任状满天飞、“层层甩锅”问题,各地纷纷精准“亮剑”,有的放矢。

“基层减负年”,在破除形式主义、官僚主义的过程中,不仅减掉了基层干部的捆绑负担,也激发了干事创业的担当作为。

久久为功纠“四风”树新风

排查“高档酒”“天价烟”“天价茶”中的不正之风,严查和田玉、冬虫夏草、纪念币(钞)中的权钱交易……11

月24日,中央纪委国家监委通报整治党政领导干部、国企管理人员利用名贵特产特殊资源谋取私利问题阶段性成效,全国共处理4217人,其中移送司法机关749人。

与查处违纪违法党员干部同样值得关注的是,各地区各部门各单位针对存在问题完善制度规定,堵塞监管漏洞。

纠治“四风”,是一项长期工程,也是一项系统工程。

坚持标本兼治,一方面既要针对个案问题绝不姑息,另一方面也要从共性问题出发,构建纠治“四风”长效机制,健全作风建设制度体系。

今年9月,新修订的《中国共产党问责条例》施行。进一步健全完善问责的内容,在原有基础上明确将党的作风建设松懈,落实中央八项规定及其实施细则精神不力,“四风”问题得不到有效整治,形式主义、官僚主义问题突出等列为问责情形。

作风建设永远在路上。

要让“金色名片”永不褪色蒙尘,必须坚决防止“疲劳综合征”,在坚持中深化、在深化中坚持,驰而不息、持之以恒,将作风建设引向深入,以优良作风汇聚团结奋进的磅礴力量。

据新华社北京12月3日电

背靠祖国,香港的明天更美好 ——搞乱香港不会得逞

人民日报评论员

展利益。企图利用香港问题干涉中国内政、阻碍中国发展,注定是枉费心机。香港的前途和命运始终掌握在包括香港同胞在内的中国人民手中,任何搞乱香港、损害香港稳定繁荣的企图都不会得逞。

香港回归以来,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。香港作为国际金融、航运、贸易中心的地位不断巩固,香港同胞享有比历史上任何时候都广泛的民主权利和自由。这是任何不带偏见的人士都公认的事实。然而,美国一些政客却“睁眼说瞎话”,公然以国内立法方式为香港暴力犯罪分子撑腰打气,企图把香港打造成遏制中国的“桥头堡”。这种行径,不仅暴露了美国一些政客在人权、民主问题上的极端虚伪,更暴露了“美式霸权”的任性和疯狂。事实上,所谓“香港人权与民主法案”不过是彻头彻尾的“纵暴法案”,它所保护的不过是暴力分子的道义沦丧和人性泯灭,绝不是

5个多月来,香港持续发生的激进暴力犯罪行为,让广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁,也使香港经济连续两个季度环比下跌。面对香港社会希望止暴制乱、恢复秩序的最大民意,美国一些政客不断跳将出来,公开宣称激进示威者的行为“激励了全世界”,美化暴力行径是“美丽的风景线”,甚至走上香港街头为暴徒“支招”,这不仅是和700多万香港市民作对,和14亿中国人民作对,也是和世界公义、国际基本准则作对。一个繁荣稳定的香港,符合包括美国在内的国际社会的共同利益。美方损人不利己的行径充分说明,他们并不希望香港恢复秩序,也不是真正为“人权”“民主”着想。他们妄图以损毁香港的繁荣稳定来遏制中国发展,既不得人心,也不会得逞。

香港今天的成就,是与祖国内地坚定支持密不可分的,是由香港市民发扬“狮子山精神”拼搏奋斗出来的,绝不是

任何外国恩赐施舍的。回归祖国20多年来,香港两次与金融风暴正面遭遇,曾经历来势汹汹的非典、禽流感,也曾有过失业率上升、收入增幅下降的困境。然而,背靠内地、拥抱祖国,勤劳聪慧的香港同胞奋力打拼,每次都能化险为夷。今天,从粤港澳大湾区打开的广阔天地,到“一带一路”搭建的广阔舞台,强大的祖国不仅是香港的底气所在,也是香港的机遇所在。珍惜机遇、抓住机遇,与祖国内地优势互补、共同发展,充分利用“一国两制”的制度优势,香港的明天一定会更加美好。

中国人有能力办好香港的事情。任何外来威胁施压,都吓不倒、更压不垮包括香港同胞在内的14亿中国人民,只会更加激发中国人民的爱国热情和民族凝聚力。作为祖国大家庭的一员,香港同胞与内地民众将永远共享伟大祖国的尊严与荣耀,共担中华民族伟大复兴的责任和使命。 (新华社北京12月3日电)

成贵高铁开始全线拉通空载模拟运行

12月2日,一辆试验列车驶过成贵高铁鸭池河特大桥。 当日,正在进行联调联试的成贵高铁进入全线拉通空载模拟运行阶段,试验列车将在成都到贵阳区间内全线路运行。线路全长650公里的成贵高铁是我国“八纵八横”高速铁路网的重要组成部分,设计时速为250公里。

新华社记者 刘续 摄



凌钢工会“大礼包”为企业和职工求“技”助力



本报讯 记者刘大毅报道 眼下,一场已历时数月,涵盖31个工种的“网上闯关练兵”活动正在凌钢钢铁集团有限责任公司进行。这是该总工会紧跟时代发展步伐,不断创新培训模式,借“互联网+”引擎,朝着培养高素质应用型人才的目标前行的有益探索。

全面提高职工队伍素质,是工会维护职工权益的体现,也是促进企业发展的举措。为此,凌钢工会深入贯彻落实省总工会《职工职业技能提升三年工作方案》和企业关于全面提升全

员职工技能素质的工作要求,展现工会作为,将今年定为“职工技能提升年”,并准备了一系列“大礼包”,以解企业和职工的求“技”之渴。

为了让职工技能提升活动有充足的资金保障,凌钢工会在工会经费中专门预算列支800万元,作为凌钢职工技能提升活动专项奖励资金,今年已累计组织60个工种的2893名职工参加岗位技能提升培训,每个工种培训达到30课时以上。最近,又对29名优秀教员和212名优秀学员进行了表彰。

技能培训是职工所需,但他们有时因工作、生活等原因,难以腾出时间参加集中的技能培训。为此,公司工会尝试借助自己开发的职工网上练兵学习系统(电脑版)和凌钢e家(手机

版),将“游戏闯关”模式与31个主体工种的职业技能培训有机地结合,在移动互联网的支持下,组织员工利用碎片时间,采取月度、季度、年度积分排名奖励措施,进行“移动化”培训。 地铁上、公交上,甚至喝一杯茶的时间也可以学习一个知识点的轻松培训方式,得到了广大员工的认可,上线人数不断攀升,10月份各工种参加闯关练兵已达到6751人次。工会对各工种闯关积分月度前十名、季度前八名及时给予奖励,奖励人数达2000人次,奖励金额24.79万元。

为培养一支技术过硬的员工队伍,凌钢通过师徒自愿结对、组织指派结对,建立师徒关系,制定培养计划,签订师徒合同,完善考核标准,实施

“传帮带”、“互学互促”,奖励“带徒津贴”,评选表彰“好师徒”等措施,确定了358对师徒,掀起了弘扬劳模精神、工匠精神的技能提升新热潮。在省总工会支持下,今年又有6位省内知名的工匠专家到凌钢免费对电工、焊工、钳工进行技能培训,解决了生产中焊接轧钢加热带水梁遇到的难题。另外,在省总工会30万元职工培训基地奖励基金的基础上,凌钢工会又增加投入70万元,依托两个省级劳模创新工作室建设凌钢维修工人培训基地。 在今年的全省职工技能大赛上,凌钢有炼铁、炼钢、钳工、焊工5个工种的选手闯进前十名,有4名职工被授予全国钢铁行业“学技能知识标兵”。